

## WASCHBAR PRIMUS TOP Unicolor

Artikelnummer: PPTUMG Lieferzeit ca. 3 - 4 Wochen

Die hochwertige, waschbare PRIMUS TOP Unicolor mit Ihrer gewünschten Farbe ist lieferbar ab 1 Stück. Mit verstärktem Rand und waschbar bis 60°C. 41 attraktive Farben stehen zur Auswahl. Aufgrund der Dehnbarkeit des Gummirücken ist eine Lieferung der Matten nach millimetergenauen Maßen nicht möglich. Die Maßgenauigkeit ist +/- 5%.

## Die hochwertige, waschbare Matte PRIMUS TOP Unicolor

Die hochwertige, waschbare PRIMUS TOP Unicolor mit Ihrer gewünschten Farbe ist lieferbar ab 1 Stück.

Mit verstärktem Rand und waschbar bis 60°C.

41 attraktive Farben stehen zur Auswahl.

Die Matte PRIMUS TOP Unicolor kann nach Ihrem vorgegebenen Maß oder zu Standardmaßen produziert werden.

## Eigenschaften der Matte PRIMUS TOP Unicolor

Obermaterial: Garn High Twist Nylon 6.6

Untermaterial: Nitrilgummi mit verstärktem Randbereich

- 20 mm Trittrand, optional ohne Trittrand

- glatt oder genoppt (für Auslage auf Teppichen)

Gesamthöhe: ca. 9 mm

Reinigung: waschbar bis 60°C, trocknergeeignet

Standardmaße: 60 x 85 cm, 75 x 85 cm, 80 x 120 cm, 85 x 150 cm, 85 x 300 cm, 110 x 200 cm, 120 x 180 cm, 120 x 200 cm, 120 x 240 cm, 120 x 300 cm, 150 x 200 cm, 150 x 250 cm, 150 x 300 cm, 200 x 200 cm, 200 x 300 cm

Sondermaße: auf Anfrage bis Größe 240 x 550 cm

 $\underline{https://www.picobello-fussmatten.de/de/produkte/logomatten/logomatten-fuer-innen-und-aussenbereich/waschbar-primus-top-unicolor\_10511\_20663$ 

